


Novela gráfica /
Ilustraciones

 
Libro inédito de

Breccia, realizado
con ilustraciones

de las décadas del
60/70.  

 
24x17cm. 96 P. BN.
ISBN: 978-987-3712-99-9

 
Apto todo público

 
Precio de tapa

$900
 

Con descuento
$450

 

TONI TORRES
ALBERTO
BRECCIA

SAN
MARTIN

POR
BRECCIA



Antología
 

Seis historietas,
hechas por Baró,

Simone,
Lamonicana,

Tambuscio, Plaza y
Ganem. 

 
23x 16cm. 120 P. BN.
ISBN: 978-987-3712-40-1

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$550

 
Con descuento

$275
 

 

AUTORES VARIOS

LIGA DEL
MAL 3



Novela gráfica
Policial ambientado

en México con
notable despliegue

artístico.
 

23 x 16 cm. 88 P.
Color

ISBN: 978-987-3712-50-0
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$600
 

Con descuento
$300

 

 

FERNANDO
CALVI

¡MEXICO
LINDO!



Novela gráfica
La amistad, la

juventud, el
comienzo de las

responsabilidades.
 

23 x 16 cm. 108 P.
Color.

ISBN: 978-987-3712-46-3
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$580
 

Con descuento
$290

 

 

FARIAS / OTTO
COLASO

SUDOKU



Historieta
Homenaje a varios

poetas malditos, en
la piel de Carlos

Raymond
 

23 x 16 cm. 80 P.
Color

ISBN: 978-987-783-150-4
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$600
 

Con descuento
$300

 

 

ALEJANDRO
FARIAS

LEO SANDLER

RAYMOND



Antología de
historieta infantil

de autores
argentinos

 
17 x 17 cm. 136 P.

Color.
ISBN: 978-987-3712-82-1

 
Todo público.

 
Precio de tapa

$1030
 

Con descuento
$515

 

 

AUTORES
VARIOS

PUMBAPA



Historieta sobre los
800 años de la
Universidad de

Salamanca
(España)

 
15 x 20 cm. 32 P.

Color
ISBN: 978-987-3712-63-0

 
Todo público.

 
Precio de tapa

$400
 

Con descuento
$200

 
 

ALEJANDRO
FARIAS

FABIÁN MEZQUITA

SALAMANCA  
A VUELO DE

PAJARO



Humor gráfico
Tiras

 
16 x 23 cm. 80 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-20-3

 
Todo público.

 
Precio de tapa

$400
 

Con descuento
$200

 

 

ALBERTO
SAICHANN

D&D S.A.



Novela gráfica
Una adolescente

recibe la
sorprendente

revelación de que
es hija de Dios

 
23 x 16 cm. 172 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-66-1

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$600

Con descuento
$300

 

 

ABEL ALVES
JUAN

CAMINADOR

SEGUNDA
VENIDA



Humor gráfico
Tiras cómicas de un

artista sin igual
 

10 x 20 cm. 68 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-39-5
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$460
 

Con descuento
$230

 

 

PEDRO MANCINI

EL JARDÍN
INCREIBLE



Antología con
historias sobre los
músicos fallecidos

a los 27 años de
edad, incluido el

Potro Rodrigo
 

23 x 16 cm. 190 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-76-0
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$720
 

Con descuento
$360

 

 

AUTORES
VARIOS

MORIR A
LOS 27



I lustración
Flamante libro de
Scafati en el que

nos muestra la
cocina de su arte,
con ilustraciones
de sus cuadernos

de bocetos
 

23 x 16 cm. 188 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-92-0
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$1200
 

Con descuento
$600

 

 

LUIS SCAFATI

SKETCHBOOK



i lustración
El maestro mendocino

deslumbra con
ilustraciones y micro

textos.
 

23 x 16 cm. 100 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-79-1
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$720
 

Con descuento
$360

 

 

LUIS SCAFATI

SALVESE
QUIEN
PUEDA



Humor gráfico
Humor del bueno de

la mano de un
caracol y la fauna

amiga
 

10 x 20 cm. 72 P.
BN.

ISBN: 9789873712944
 

Todo público.
 

Precio de tapa
$500

 
Con descuento

$250
 

 

ALEJANDRO
FARIAS

LEO SANDLER

CAROLO



Historieta
El español Linhart

nos propone
experiencias

increíbles con
narraciones del

más allá
 

23 x 16 cm. 76 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-24-1
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$460
 

Con descuento
$230

 

 

LINHART

DEL OTRO
LADO



Narrativa
21 x 15 cm. 52 P.
ISBN: 9789873712326

Público: Jóvenes y
adultos.

Precio de tapa
$300

Con descuento
$150

 

 

ALEJANDRO
PEREYRA

TODOS LOS FRIOS
VAN AL ZAR

Historietas mudas
21 x 16 cm. 100 P.

 
Público: Jóvenes y

adultos.
Precio de tapa

$400
Con descuento

$200
 

LEANDRO SILVA

EL SILENCIO DE
LO PERDIDO



Novela gráfica
 La trágica historia

de Joaquín, un
pobre tipo que no

podía morir.
 

23 x 16 cm. 104 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-35-7
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$520
 

Con descuento
$260

 

 

FERNANDO
BALDO

HOSTIL Y
ABYECTO



Novela gráfica
Adaptación del

clásico Zorril la,  con
cruces con la vida

del autor.
 

20 x 15 cm. 88 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-57-9
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$460
 

Con descuento
$230

 

 

ALEJANDRO
FARIAS

MARCOS VERGARA

DON JUAN
TENORIO



Humor gráfico
Personajes

entrañables, que
harán pasar buenos

momentos.
 

22 x 15 cm. 88 P.
Color.

ISBN: 978-987-3712-23-4
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$490
 

Con descuento
$245

 

 

NAHUEL
SAGÁRNAGA

ZACARIAS



Aventuras. Segundo
tomo del clásico de

la historieta
nacional.

 
24 x 17 cm. 28 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-98-2

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$1000

 
Con descuento

$500
 

 

CARLOS TRILLO
ENRIQUE BRECCIA

ALVAR
MAYOR

EL ORIGEN DE LOS
MITOS



Microcuentos
ilustrados sobre la
vida en pandemia

 
14 x 11  cm. 76 P.

BN.
ISBN: 9789873712975

 
Apto todo público.

 
Precio de tapa

$500
 

Con descuento
$250

 

 

ERNESTO
PARRILLA
CAIO DI

LORENZO

EL ULTIMO
DIA



Novela gráfica
Drama. Una

relación de pareja
atravesada por
enfermedades.

 
15 x 20 cm. 112 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-96-8

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$700

 
Con descuento

$350
 

 

FRAN FANTINO

MENOS
PEOR



Novela gráfica
Drama

 
24 x 17 cm. 96 P.

Color.
ISBN: 978-987-3712-95-1

 
Público: Adultos.

 
Precio de tapa

$1000
 

Con descuento
$500

 

 

FEDERICO BAERT
CARLOS AON

LARA LEE

HACIA EL
HONDO BAJO

FONDO



Humor gráfico
Las historias del
perro salchicha

más popular de las
redes sociales.

 
15 x 20 cm. 92 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-92-0

 
Todo público.

 
Precio de tapa

$550
 

Con descuento
$275

 

 

NAHUEL
SAGÁRNAGA

¡CORRÉ,
WACHÍN!



Humor gráfico
 

17 x 24 cm. 100 P.
BN - color.

ISBN: 978-987-3712-91-3
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$700
 

Con descuento
$350

 

 

ERNAN CIRIANNI

LA
PANDEMIA
DE MI VIDA



Novela gráfica
Drama

 
17 x 24 cm. 160 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-90-6

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$700

 
Con descuento

$350
 

 

WALTER LAMAS
DARÍO OLIVA

EL HOMBRE
DE LOS 

PÁJAROS



Narrativa + música
+ historieta

 
15 x 20 cm. 152 P.

BN.
ISBN: 978-987-3712-89-0

 
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Precio de tapa
$690

 
Con descuento

$345
 

 

ALEJANDRO
FARIAS

FRAGILI-
DAD



AVENTURAS
 

17 x 24 cm. 228 P.
BN.

ISBN: 978-987-3712-88-3
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$1000
 

Con descuento
$500

 

 

CARLOS TRILLO
ENRIQUE
BRECCIA

ALVAR
MAYOR
LAS CIUDADES
LEGENDARIAS



TEXTO,
ILUSTRACIÓN E

HISTORIETAS
 

15 x 20 cm. 136 P.
Color.

ISBN: 978-987-3712-84-5
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$520
Con descuento

$260

Adaptación del diario de la
primera vuelta al mundo de

Elcano y Magallanes.

ALEJANDRO
FARIAS

MARIANA RUIZ
JOHNSON

EL VIAJE
ALUCINANTE



HUMOR GRÁFICO
 

16 x 23 cm. 64 P.
Color.

ISBN: 978-987-3712-87-6
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$650
 

Con descuento
$325

 

 

CAIO
DI LORENZO

MÁS BAJO
PRESU-
PUESTO



2 NOVELAS GRÁFICAS
COMPLETAS

 
23 x 17 cm. 152P.
Blanco y negro

ISBN: 978-987-3712-85-2
 

Público: Jóvenes y
adultos.

 
Precio de tapa

$800
 

Con descuento
$400

 

 

EDUARDO
MAZZITELLI

QUIQUE
ALCATENA

LOS
JINETES
Y LA NOCHE 1002...

1003... 1004...



Libro i lustrado
 

Textos: Nicolás Schuff
Ilustraciones: Mariana

Ruiz Johnson
40 páginas. 15x15 cm.

B&N
ISBN 978-987-3712-83-8

 
Público: 8 a 17 años

 
 

Precio de tapa
$350

 
Con descuento

$175
 

 

MARIANA
RUIZ JOHNSON

NICOLÁS
SCHUFF

A VECES
ME PASA



Aventuras gráficas
 

Guion: Rodolfo Santullo
Dibujos: Jok

116 páginas 23x17cm
ISBN: 978-987-3712-81-4

Público: Jóvenes y
adultos

 
Divertidas historias de
fantasía épica, cuyos
personajes son unos

pocos despiertos
ladrones medievales. 

EDAD: 15 años en
adelante

 
Precio de tapa

$700
Con descuento

$350
 

RODOLFO
SANTULLO

JOK

LADRONES Y
MAZMORRAS

II



Historietas 
 

Guion y dibujos: Jorge
Quien

72 páginas
20x15. B/N

ISBN 978-987-3712-77-7
Público: Jóvenes y

adultos
 

Un mágico planeta al
que llegar personajes

insólitos, que sin
embargo, nos brindarán

historias simples y
profundas.

 
Edad 15 años en

adelante
 

Precio de tapa
$460

Con descuento
$230

 
 

JORGE QUIEN

 
POCKETLAND



Novela gráfica
 

Guion y Dibujos: Téhem
(Francia)

17 x 23 cm 
132 páginas, BN.

ISBN: 978-987-3712-59-3
Público: Jóvenes y

adultos
 

Un día de 1976 en la Isla
de la Reunión se

convierte en algo que
sacude expectativas y

respira, con igual
intensidad, vida e

historietas
 

Precio de tapa
$500

Con descuento
$250

 

 

TÉHEM

BARRIO
WESTERN



Historietas
 

Guion: Rodolfo Santullo
Dibujos: Marcos

Vergara.
16 cm x 23 cm 

72 páginas, COLOR.
ISBN 978-987-3712-55-5

Público: 10 años en
adelante

 
Una pareja en conflicto

y muchos potenciales
amigos pueblan estas

páginas junto a perros,
gatos, conejos, tortugas

¡y hasta un jerbo!
 

Precio de tapa
$600

Con descuento
$300

 

 

RODOLFO
SANTULLO

MARCOS VERGARA

ANIMALES



Obra teatral de
Eduardo Rovner 

 
Adaptada a la historieta
Guión: Alejandro Farias.

Dibujos: Juan Bobillo.
16 cm x 23 cm 
68 páginas BN.

ISBN 978-987-3712-51-7
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Adaptación a lenguaje
de historieta de la obra

teatral de Eduardo
Rovner.

EDAD 16 años en
adelante

 
Precio de tapa

$500
Con descuento

$250

ALEJANDRO FARIAS
JUAN BOBILLO

EL HOMBRE
LOBO



Novela gráfica
 

Guion y dibujos: Alberto
Taracido (España)

208 páginas 
17 cm x 23 cm, BN.

ISBN: 978-987-3712-62-3
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Con una secuencialidad
dinámica y un dibujo

virtuoso, Taracido nos
traslada de la más real

corrupción
gubernamental a

fantásticas hechicerías.
 

Edad: 16 años en
adelante

 
Precio de tapa

$600
Con descuento

$300
 

ALBERTO
TARACIDO

MR. CRABB Y
EL PARAÍSO



Novela gráfica
 

Guión y dibujos: Fran
Fantino

Páginas: 56. 
Tamaño: 23 x 17. BN.

ISBN: 978-987-3712-64-7
Público: Jóvenes y

adultos.
 

Una historia que podría
ser la historia de

muchos. La búsqueda
continua del sentido de
la vida, pero partiendo

desde las cosas
simples. 

Edad: 16 años en
adelante

 
Precio de tapa

$400
Con descuento

$200

 

FRAN 
FANTINO

EXTRAÑO



Novela gráfica
 

Guión y dibujos: Nahuel
Sagárnaga

108 páginas. 
23 cm x 16 cm. Color.

ISBN: 978-987-3712-70-8
Público: 17 años en

adelante
 

Una chica robot,
amigos, amores

imposibles, una Buenos
Aires oculta y las

fuerzas del mal siempre
dispuestas a dar

batalla. Enorme obra de
ciencia ficción.

 
Precio de tapa

$690
Con descuento

$345

 

NAHUEL
SAGÁRNAGA

MIRINA



Antología
 

Guiones: Alejandro
Farias

Dibujos: Alcatena, Aon,
Cossio, Frega, Gauna,

Ginevra, Hurón,
Lottersberger, Medrano,

Jorge Quien, Sandler,
San Juan, Solís,

Terranova, Vergara,
Vigo, Villar y Zaiser.

134 páginas 
16 cm x 23 cm BN.

 
18 Dibujantes, 18 formas
de amar, 18 lugares de

Buenos Aires.
EDAD: 16 años en

adelante.
 

Precio de tapa
$490

Con descuento
$245

 

AUTORES VARIOS

MI BUENOS
AIRES QUERIDO



Adaptación de 2
obras de teatro.

 
"El amateur"

Autor: Mauricio Dayub.
Guión: Alejandro Farias. 

Dibujos: Marcos
Vergara.

"El cruce de la pampa"
Autor: Rafael Bruza.

Guión: Alejandro Farias. 
Dibujos: Patricio

Delpeche.
112 páginas 

16 cm x 23 cm., BN.
ISBN: 978-987-29112-9-4

 
Precio de tapa

$490
Con descuento

$245

 

ALEJANDRO FARIAS
MARCOS VERGARA
PATRICIO DELPECHE

TEATRO EN
VIÑETAS 2



Adaptación de 2 
obras de teatro.

 
"Chau, Misterix"

Autor: Mauricio Kartun.
Adaptación: 

Guión: Alejandro Farias. 
Dibujos: Adrián Montini Gauna.

"Despertate, Cipriano"
Autor: Francisco Deffil ippis

Novoa.
Adaptación: 

Guión: Alejandro Farias. 
Dibujos: Fabián Zalazar.

112 páginas 
16 cm x 23 cm., BN.

ISBN: 978-987-3712-05-0
 

Precio de tapa
$490

Con descuento
$245

 

ALEJANDRO FARIAS
ADRIÁN MONTINI
FABIÁN ZALAZAR

TEATRO EN
VIÑETAS 3



Adaptación de 2
obras de teatro.

 
 "M'hijo el dotor" 

Autor: Florencio Sanchez
Adaptación: Alejandro

Farias
Dibujos: Beto Ledes
"Volvió una noche" 

Autor: Eduardo Rovner.
Adaptación: Alejandro

Farias 
Dibujos: Lubrio.

112 páginas 
16 cm x 23 cm BN.

ISBN: 978-987-3712-17-3
 

Precio de tapa
$490

Con descuento
$245

 

ALEJANDRO FARIAS
BETO LEDES

LUBRIO

TEATRO EN
VIÑETAS 4



Adaptación de 2
obras de teatro.

 
"Actores de provincia"

Autor: Jorge Ricci
Adaptación: Alejandro

Farias
Dibujos: Fabián Mezquita

 "Severio, el cruel"
Autor: Roberto Arlt 

Adaptación: Alejandro
Farias

Dibujos: Pedro Mancini
112 páginas

16 cm x 23 cm, BN.
ISBN: 978-987-3712-38-8

 
Precio de tapa

$490
Con descuento

$245

 

ALEJANDRO FARIAS
FABIÁN MEZQUITA

PEDRO MANCINI

TEATRO EN
VIÑETAS 5



Adaptación de 2 
obras de teatro.

 
"Patria nueva" 

Autor: Armando Discépolo
Adaptación: Alejandro Farias
Dibujos: Julia Inés Mamone.

"Made in Lanús" 
Autor: Nelly Fernandez

Tiscornia
Adaptación: Alejandro Farias 

Dibujos: Gato Fernandez.
112 páginas 

16 cm x 23 cm, BN.
ISBN: 978-987-3712-61-6

 
Precio de tapa

$490
Con descuento

$245

 

ALEJANDRO FARIAS
JULIA MAMONE

GATO FERNANDEZ

TEATRO EN
VIÑETAS 6



El Cantar del Cid es la gesta de
Rodrigo Díaz de Vivar, un

caballero castellano que llegó a
dominar, al frente de su propia

mesnada, el Levante de la
península ibérica a finales del

siglo XI. Su gesta es la de un héroe
épico que busca recuperar el

honor.
Este libro es una adaptación al

lenguaje moderno y al formato de
la historieta.

16 años en adelante

76 páginas 
15 cm x 20 cm, BN.

ISBN: 978-987-3712-75-3

 
Precio de tapa

$400
Con descuento

$200

 

ALEJANDRO FARIAS
ANTONIO ACEVEDO

MIO CID



Las clásicas fábulas de Esopo,
Samaniego, Lafontaine e Iriarte
adaptadas a historieta por
destacados autores
latinoamericanos.

64 páginas. 
16 cm x 23 cm.

ISBN: 978-987-3712-44-9
 

Precio de tapa
$500

Con descuento
$250

 

A.A.V.V.

FÁBULAS EN
VIÑETAS



"Cinema Panopticum, de Thomas
Ott, es un nuevo libro del autor
suizo reconocible por su
desasosegante y enfermizo trazo,
compuesto por cinco relatos
breves de terror: "The prophet",
"The wonder pill", "La lucha", "The
hotel" y "Cinema Panopticum". La
primera historia sirve como
introducción para las demás,
donde una niña en su visita a un
parque de atracciones, tras ver
que todas las atracciones son
demasiado caras para ella, se fija
en una pequeña cabina con la
inscripción "Cinema Panopticum".
Allí encontrará distintas pantallas
y comenzarán los relatos al estilo
de The Twilight Zone." (

108 páginas, 
16 cm . 23 cm, BN.

Coedición con Editorial 2D.
ISBN: 978-987-3712-22-7

 
Precio de tapa

$650
Con descuento

$375

THOMAS OTT

CINEMA
PANOPTICUM



El más reciente libro de Thomas

Ott, coeditado por 2D Ediciones y

Loco Rabia. Dark Country es una

adaptación al cómic de una

historia de Tab Murphy, llevada

previamente al cine por Thomas

Jane. A pedido del propio Jane,

hizo la adaptación sin ver la

película. El resultado es

sorprendente.

64 páginas, 
16 cm . 23 cm, BN.

Coedición con Editorial 2D.
ISBN: 978-987-3712-78-4

 
Precio de tapa

$500
Con descuento

$250

 

THOMAS OTT

DARK COUNTRY



Thomas Ott narra una historia

increíble y perturbadora, sin usar

una sola palabra. Una de sus

obras mundialmente reconocidas.

140 páginas, 
16 cm . 23 cm, BN.

Coedición con Editorial 2D.
ISBN: 978-987-3712-04-3

 
Precio de tapa

$800
Con descuento

$400

 

THOMAS OTT

EL NÚMERO
73304-23-4153-6-

96-8



Grageas de Historia

Argentina en Historieta

Por: José Hugo Goicoechea.

Historieta y textos históricos

Disponibles Tomos 3 y 4

Tomo 3: La civilización

bárbara

Tomo 4: El grito de los sin

tierra

100 páginas, 
20 cm . 28 cm, BN.

 
Precio de tapa

$690
Con descuento

$345
 

(valor por cada tomo)

 

AUTORES VARIOS

AQUÍ MISMO


